========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 40 ===========
Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas cinquenta minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 39/2018; Leitura da Mensagem 78/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 174/2018 do Executivo; Leitura do Convite da Igreja o Brasil Para Cristo; Leitura do Convite da Escola de Educação Infantil Visconde de Ouro Preto. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 79, 80 e 81/2018 do executivo; Analise e Votação das Proposições 166 a 170/2018 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  PROJETO DE LEI Nº 79, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018. Cria novo evento no anexo I da Lei Municipal Nº 148 de 27 de fevereiro de 2003. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 80, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 81, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 166/2018. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer colocação de placas indicativas de travessia de animais na estrada Arroio do Padre I próximo, a entrada para residência de Silmar Perleberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 167/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na estrada Santa Coleta próximo a residência de Udo Kruger, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 168/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer estudo de viabilidade para emissão de GTA para os moradores de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 169/2018. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, RONI RUTZ BUCHVEITZ E RUI CARLOS PETER -Requerem conserto de bueiro localizado na estrada AP (590), próximo a residência de Arlindo Stocker, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 170/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na estrada Picada Chaves, próximo a saída da estrada Catimbau, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.   Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, inicialmente comentou que foi conferir se a proposição já havia sido realizado e de fato foi realizado pelo município e encontrou a trinta metros do local um desmoronamento na pista o que poderia ter sido também atendido na mesma oportunidade. Tratou sobre o Projeto de Lei do Turno Único, desse que o Projeto se mostrou inviável no sentido técnico pois no caso não esta demostrado e atendido os requisitos. O executivo não demonstra a economia que o projeto trará ao município. Salientou que para a aprovação do projeto faz-se necessário o atendimento de requisitos o que não tem nada a ver com o voto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e trinta e nove minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. 
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